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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

collèges
Question écrite n° 25076

Texte de la question

M. Thierry Mariani appelle l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale, de la recherche et de la
technologie sur les inquiétudes des professeurs et parents d'élèves du collège Barbara-Hendricks, à Orange
(Vaucluse). En effet, alors même que cet établissement sera classé en zone d'éducation prioritaire (ZEP) à
compter de la rentrée 1999-2000, ce qui devrait logiquement entraîner l'obtention de moyens supplémentaires
en heures de cours et en personnel enseignant ou d'encadrement, il semblerait que la dotation horaire globale
soit inférieure à celle actuellement en vigueur. Une telle situation aurait des conséquences préjudiciables sur
l'activité de ce collège, puisqu'elle augmenterait les effectifs dans les classes, diminuerait les heures de soutien
ou d'approfondissement et réduirait toutes les matières à un horaire minimum, sans permettre la formation de
groupes allégés ou particuliers dans les classes. Aussi, il lui demande de bien vouloir lui préciser, d'une part, si
une diminution de la dotation horaire globale est envisagée, et de lui indiquer, d'autre part, les moyens humains
et financiers qu'il entend mettre en oeuvre pour permettre au personnel enseignant de ce collège d'assurer
correctement sa mission dans le cadre de la ZEP.

Texte de la réponse

En application de la déconcentration administrative, les mesures d'aménagement du réseau scolaire, la politique
pédagogique et d'allocation des moyens entre les établissements relèvent de la compétence des autorités
académiques, en particulier de celle de l'inspecteur d'académie, directeur des services départementaux de
l'éducation nationale de Vaucluse. Celles-ci répartissent, après consultation des organismes et des partenaires
intéressés, les moyens qui leur sont alloués, en fonction des priorités départementales. En conséquence, il
convient de prendre leur attache ; elles seront les mieux à même de répondre aux préoccupations relatives au
collège Barbara-Hendricks.
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